



Московский комсомолец: "Бастрыкин высказался о Жириновском: "Любил Россию и чувствовал ее потенциал"

Автор: Лучкин Александр

"Его безвременный уход - тяжелый удар для всего нашего общества"

6 марта скончался председатель ЛДПР Владимир Жириновский. В начале февраля политика госпитализировали с коронавирусом и, как сообщалось, подключили к аппарату ИВЛ. Жириновский находился в критическом состоянии, но в дальнейшем оно стабилизировалось. Тем не менее в последнее время СМИ сообщали об ухудшении состояния здоровья лидера ЛДПР. В память о Жириновском высказался глава Следственного комитета России Александр Бастрыкин.

О фигуре политика глава СК высказался на своей официальной странице "ВКонтакте". Бастрыкин отметил, что Жириновский был ярчайшей фигурой в российской политике и всей государственной системе. По словам главы СК, глава ЛДПР никогда не боялся говорить правду и всегда выступал с новаторскими идеями.

Кроме того, Бастрыкин подчеркнул, что "колоссальный опыт" Жириновского в юриспруденции позволял ему долгое время способствовать укреплению государственности, а также проведению весомой работы на законодательном уровне. А возглавляемая им партия, по мнению главы СК, более 30 лет представляет собой рупор общества и заслужила доверие и авторитет у электората.

Бастрыкин также заметил, что политик всегда отличался "хлесткими, порой даже резкими" высказываниями и суждениями. При этом глава СК считает, что на самом деле за этой "жесткостью" стояло истинное сопереживание за судьбу его родины и сограждан. Бастрыкин заметил, что Жириновский "искренне любил Россию и чувствовал ее потенциал".

Он добавил, что глава ЛДПР хорошо понимал как внутренние, так и внешнеполитические процессы, написал десятки книг, научных статей и пособий, ставших важным подспорьем для многих поколений юристов и политиков. Глава СК отметил поддержку Следственному Комитету России со стороны Жириновского по различным законодательным инициативам, которые позволили "добиваться результатов".



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По словам Бастрькина, деятельность Жириновского заслужила самую высокую оценку руководства страны и коллег, а его безвременный уход стал тяжелым ударом для всего российского общества. В заключение глава СК выразил соболезнования родным и близким политика.

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1671254>